


6-річний період їх продуктивного використання. Із 349 маток, яких буЛо 
використано для дослідження, частка тварин з середньою плодючістю 1-1,3з 
ягняти складає 39,2%. Маток з плодючістю 1,5-1,75 ягняти налічувалося 
44,6%, решту -  16,2% складали вівцематки з плодючістю 2-2,65 ягнят у р0з_ 
рахунку на одне ягніння.

Матки з відносно низькими показниками плодючості 1-1,33 переважа
ють тварин рівня 2-2,5 за настригом вовни на 0,2-0,46 кг (1<і< 1,39). За живою 
масою і довжиною вовни різниця ще менш визначена. Лідерами в стаді £ 
матки з плодючістю 2,25 -  більш крупними за живою масою (перевага д0 
5,4%).

Більш цінними є матки, які при помірній живій масі і настригу вовни 
мають найвищу плодючість -  2,5. Цю групу маток слід використовувати при 
індивідуальному підборі у створюваній багатоплідній лінії.
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Червона степова порода, яка є плановою для господарств Миколаївської 
області, добре пристосована до посушливих умов півдня України, має порів
няно високу молочну продуктивність в умовах достатньої годівлі, проте 
жирномолочність корів та їх придатність до машинного доїння потребує 
подальшого удосконалення.

Використання англерської та червоної датської порід при створенні 
українського жирномолочного типу червоної молочної породи було зумовле
но бажанням одержати тварин молочного типу, які б поєднували в собі міц
ність конституції червоної степової худоби та високу жирномолочність й 
придатність до машинного доїння поліпшуючих порід.

На Миколаївській дослідній станції згідно з республіканською і облас
ною програмами, як співвиконавці однієї з 9 областей півдня України, прово
дилася робота по створенню українського жирномолочного типу червоної 
молочної породи з використанням англерської і червоної датської порід.

Робота проводилася за методикою УНДІТ степових районнів ім. 
М.Ф.Іванова “Асконія Нова”, під керівництвом доктора сільськогосподарсь
ких наук Н.В.Кононенко і виконувалася в три етапи.

На першому етапі (1986-1990р.р.) шляхом відтворювального схрещу
вання накопичували маточне поголів’я з кров’ю англерської та червоної 
датської порід, в основному 3/8, Уг, 5/8, %-кровних тварин.

На другому єтапі (1991-1995р.р.) продовжувалося накопичування тва
рин бажаної кровності, а також розведення тварин бажаного типу “в собі”.

На третьому етапі (1996-2000р.р.) передбачалась консолідація цінних 
господарсько корисних ознак методом розведення за лініями, на основі ши-
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